




ПОЛОЖЕНИЕ
экологической акции-конкурса 
по сбору пластиковых бутылок и их переработке «Пластик в дело!» 
май  2025 г. 

                                                                                                                           
1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение экологической акции-конкурса «Пластик в Дело!» (далее – «акция») регулирует организацию проведения акции, порядок сбора пластиковых бутылок населением УКМО Иркутской области для целей участия в акции, иные условия акции.

2. Цели и задач акции
2.1. Акция проводится в целях:
[bookmark: _Hlk135056048]  - формирования экологической культуры у жителей города Усть-Кут и Усть-Кутского района, внедрения культуры раздельного сбора отходов: сбора пластиковых бутылок ПЭТ, макулатуры (старые книги, бумага), для отправки в переработку с целью изготовления экологических товаров, предотвращения попадания отходов, пригодных для переработки, в окружающую среду,
  - экологической пропаганды и воспитания подрастающего поколения.
2.2. Задачи акции:
​ - организация мероприятий по раздельному сбору отходов жителями г. Усть-Кута и Усть-Кутского района по адресу: г. Усть-Кут, ул. Реброва – Денисова, 1 А (Молодежный центр Усть-Кутского района «БАМ»)
​ - вовлечение максимального числа жителей, общественности для приобретения опыта раздельного сбора мусора, повышения информированности населения о вреде пластиковых отходов.

3. Организатор акции.
Акция проводится под эгидой и при содействии некоммерческой организации «Благотворительный Фонд Марины Седых» (далее – «Фонд»).

4. Участники акции
- жители и гости г. Усть-Кут Иркутской области.
- команды образовательных организаций УКМО

5. Партнеры акции и их зоны ответственности.  
 -  Молодежный центр Усть-Кутского района «БАМ» - предоставление площадки для сбора по адресу: г. Усть-Кут, Реброва – Денисова, 1 А, на безвозмездной основе;
- ООО «ЛЭК»  - вывоз пластиковой тары с места сбора до места утилизации после проведения акции;
- ИП Дридигер Елена Владимировна - изготовление и поставка призовой продукции;
- Муниципальное предприятие «Телерадиокомпания «Диалог» УКМО – освещение акции «Пластик в дело»;
- Синигур Ксения Геннадьевна, лидер экологического движения в УКМО – содействие и участие в проведении акции, организация участия иных волонтеров, в том числе представителей Молодежного центра Усть-Кутского района «БАМ»,  участие в работе счетной комиссии;
- Управление образованием УКМО, в лице методиста Мамурковой Таисьи Федоровны – взаимодействие с руководителями образовательных организаций по вопросам информирования о Конкурсе, участие в работе счетной комиссии.

6. Руководство проведением акции
На период проведения акции от имени Фонда назначается ответственный координатор акции, на которого возлагаются функции по ​организации проведения акции, проведения информационной кампании, ​ обеспечение взаимодействия между Фондом, партнерами акции, органами местного самоуправления. 
  7.  Условия и порядок проведения акции 
7.1. За период проведения акции участникам необходимо собрать максимально возможный объем от
ходов: пластиковая тара, макулатура. Пластиковая тара определяется в соответствии с кодом ее переработки (код переработки 1,2,5), размещенном на поверхности тары. Вся тара должна быть очищена. Также принимаются, старые книги, бумага.  Не принимаются: одноразовая посуда, салфетки, пластиковые пакеты, ватные палочки.
Раздельный сбор (макулатура, ПЭТ) осуществляется на площадке, расположенной по адресу: г. Усть-Кут, ул.    Реброва – Денисова, 1 А, предоставленной безвозмездно Молодежным центром Усть-Кутского района «БАМ» для этих целей.
7.2.  ООО «ЛЭК» безвозмездно обеспечивает вывоз отходов с места сбора до места утилизации после проведения акции.
7.3. Фонд обеспечивает приобретение призов и подарков для вручения победителям, участникам и волонтерам. 
7.4. Волонтерам (максимальное количество - 15 чел.), принимающим участие в проведении акции, вручаются поощрительные призы.
7.5. Организаторы акции обеспечивают информационное сопровождение акции. 
7.6. Акция проводится в следующие сроки: 
- 26.05.2025 – объявление о начале Конкурса по сбору ПЭТ;
- 07.06.2025 г. с 11.00 до 17.00 - прием, взвешивание, вручение призов сдавшим участникам;
- 07.06.2025 г. 18.00 – подведение итогов акции, вывоз отходов;
- 10.06.2025 г. 12:00 – вручение призов победителям по каждому виду отходов (пластиковые бутылки ПЭТ, макулатура), волонтерам акции.
 В срок до 19.06.2025 г. - информационное освещение акции в СМИ.
8. Подведение итогов и награждение победителей акции. 
8.1. Для подведения итогов акции создается Комиссия в составе: 
- Богдалова Лариса Геннадьевна, директор Фонда;
- Синигур Ксения Геннадьевна, лидер экологического движения УКМО;
- Мамуркова Таисья Федоровна, методист управления образования УКМО.
После завершения раздельного сбора Комиссия:
[bookmark: _Hlk161480365]-  определяет победителей в индивидуальном зачете по наибольшему количеству (в кг) по каждому виду сданных отходов (пластиковые бутылки ПЭТ, макулатура);
- определяет команду - победителя по каждому виду сданных отходов: пластиковые бутылки ПЭТ (в том числе крышечки), макулатура в командном зачете. У каждой команды производится замер пластиковых бутылок ПЭТ по весу (в кг), макулатуры по весу (в кг), фиксируется счетной комиссией и заносится в протокол.  По наибольшему значению поправочного коэффициента (ПК) определяется команда-победитель по каждому виду отходов ПЭТ, макулатура). Подсчет поправочного коэффициента (ПК) производится путем деления общего кол-ва собранных бутылок в кг/макулатуры в кг на общее кол-во учащихся в образовательной организации.
8.2. Победителю в каждом виде сданных отходов вручается приз на экологическую тему: 
- по каждому виду отходов (пластиковые бутылки ПЭТ, в том числе крышечки; макулатура) побе
дителю в индивидуальном зачете
- команде от образовательного учреждения УКМО – победителю в командном зачете по каждому 
виду отходов (пластиковые бутылки ПЭТ, в том числе крышечки; макулатура):  оргтехника для нужд организации-победителя;.
8.3. Участникам акции вручается один из поощрительных призов на экологическую тему.
8.4.  Каждому волонтеру, вручается поощрительный приз на экологическую тему. 
8.5. Призы вручаются в качестве благотворительного пожертвования в рамках благотворительной деятельности Фонда. Лица, получающие призы в соответствии с настоящим Положением, являются благополучателями. Вручение призов осуществляется для использования указанными благополучателями в благотворительных, гуманитарных и общественно полезных целях, перечисленных в п. 2 настоящего Положения.
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